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TRUONG THPT NGUYEN CHi THANH Nam hec: 2018 - 2019
M6n: TOAN- Lép 11
Thoi gian: 60 phutkhéng K thoi gian phatdeé)

Bai 1: (5,0diém) Tim cac ghi han sau:
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Bai 2: (1,0diém) Cho ham & f(x) =x*-x+2.Tima, b bit a=lim ) va b= lim (f(x)—ax).
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Bai 3:(4,0diém) Cho hinh chép S.ABCD ady ABCD la hinh ctr nhat va SAD (ABCD).
1) CMR: cac tam giac SBC va SCD la cac tam giac vuéng.
2) Dung AH laduong cao éa tam giac SAD. Gmg minh: AH L SC
3) Goi K 1a hinh chéu vudng gbc ga A 1én SB. Cling minh: (SAC)J (AHK).
4) Cho SA= a/2, AB= a AD= &3. Tinh goc bp hdi SB va (SAC).
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